材料的创新

塑料改写了行业的规则



*业研究、产品创新和技术转让,这些便是这 是 Ghepi所从事的业务,这家位于艾米利亚 的公司现为高性能高分子材料行业中的领军者,究 其原因就在于该材料拥有注射制模技术.也正是如 此, Ghepi在不同的领域中占据着举足轻重的地 位, 助企业有了质的飞跃,不仅使得金属更具高性 能,而且令塑料更为高效和动力性能.该公司自创立 之初便在同行业中大放异彩,迄今为止已有40载,并 坚信创新和研究是竞争力的关键.与此同时,公司内 部的研发中心已成为了该地区生产、科技的典范、并 获得了艾米利亚-罗马涅高技术网络的认证.由于该公 司对石墨烯的不断研究,使其成为一种独具创新的高 性能材料,也正因如此Ghepi也便成为了欧盟所提 供资助的研究项目参考点.事实上,石墨烯也是Horizon 2020所要实现的一个首要目标,为此Ghepi这 一火车头将其作为己任,与其它的中小企业创建了一 个名为 "Graphene R2B Net"的企业网络, 并与 博洛尼亚国家研究委员会展开了合作.而正因如此也 为Ghepi带来了成长的新前景: "最初,大家对与 欧盟的公告因官僚主义和繁文缛节都有些许的害怕" ,首席执行官Mariacristina Gherpelli 说道," 但我从未感到厌倦,因为这对于小型企业来说,无疑 是一次重要的机会".